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XREEXAEREU
CASA L EG i S LAT (VA J OS a  +-I LG u E I HAS

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA ]Osri FILGUEIRAs DOs sANTOs

ATA N° 551

Aos vinte e cinco (25) dias do mss de margo do ano de dois mil e treze (2013),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores de
Xexeu em sessfro extraordindria ndmero quinhentos e cinquenta e urn (551), convocada
pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, com a presenga dos vereadores que
comp5em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da reuniao anterior que colocada em discussao
e nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao
sendo aprovada por unanimidade.

Aberto a ordem do dia, o Sr. Presidente apresentou aos nobres pdes o Projeto de
Lei n° 273/2013, que disp6e sobre a lnstituigfro do Fundo de Desenvolvimento
Municipal e determina outras providencias, encaminhado a esta casa pelo Chefe do
Poder Executivo, em regime de urgencia, posteriormente encaminhado as comiss6es
competentes para analise e parecer t5cnico.

Nomeado relator da comissao de legislapfro, justica e redapao, o vereador Jos6
Valdelfcio, da comissfro de finangas e oxpamento, o vereador Jos6 Maun'cio e de
educapao, sabde e assistencia social, a vereadora Maria Cristiane. No momento o Sr.
Presidente suspendeu a sessao para que o projeto fosse analisado e recebesse o parecer
das comiss6es. Retomando os trabalhos foi apresentado os relat6rios com os pareceres
das comiss6es, todos favordvel a aprovapao.

Colocados em discussao e nao havendo contestapao dos Srs. Vereadores, foram
postos em votagfro sendo aprovados por unanimidade em prineira e drica discussao,
posteriormente devolvido a secretaria desta casa legislativa para receber o ntimero de lei
e ser encaminhado ao Chefe do poder Executivo Municipal para ser sancionado.

Nao havendo mais proposigfro em pauta o Sr. Presidente fez suas considerap6es
fmais e encerrou o expediente, agradeceu a presenga de todos, convocou uma nova
sessao para o dia quinze (15) do mss de abril do ano em curso as 20:00 horas, no


